



親愛的主內弟兄姐妹，收信平安。

儘管新冠病毒之疫情似乎永無止境，但也並非完全負面。人們花更多的時間在互聯網上，這讓我們有機會使用全球通信技術來傳播福音。願我們慈愛的父神繼續祝福中文聖經學院的聖工，使更多說華語的靈魂能透過這項主工找到真理。

我們很高興，繁體中文版《使徒行傳》前九課的視頻後製工作已經完成，這九課的視頻涵蓋了《使徒行傳》前六章的內容。目前我們正在製作這九個視頻課程的簡體中文版。由衷感謝我的賢妻熙娟姐妹和在馬來西亞的敬融弟兄，他們在視頻後製作業中的協同合作。繁體和簡體版的最終視頻課程將於十月下旬完成並上傳到YouTube，並連結至中文聖經學院網站供大眾觀賞。除此之外，我們還完成了另外四個視頻課程的手稿，涵蓋《使徒行傳》第7至9章的內容。校稿工作正在進行中。

我們在騰訊QQ和WhatsApp在線查經群組從九月起開始查考《創世記》這卷書。本月份，我們完成了《創世記》前三章的學習。有來自中國大陸、台灣和馬來西亞等約35名成員報名參加這門查經課程。感謝這些學員在百忙中仍願意學習神的話語。願神賜福給這些慕道飢渴的人。

目前中文聖經學院有三個視頻課程正在互聯網上用於一項稱之為「互聯網佈道活動」（Internet Evangelism Campaign）。這三個視頻分別為：「人死後往何處去？」、「我必須做什麼才能上天堂？」和「為什麼有這麼多教會？」當人們在YouTube上搜索相關主題時，上述三個視頻之一會成為受搜索的視頻出現。若有人觀看超過30秒之搜尋的視頻，則可算作一次點擊。從2021年一月至九月，上述三個視頻之點閱次數已超過178,000次，觀看時數達到19,500小時。其中有超過2,700人點擊了中文聖經學院網站的鏈接。觀看次數最多的前十個國家或地區依次為：馬來西亞、台灣、印尼、香港、泰國、越南、新加坡、菲律賓、印度和阿根廷。我們非常感謝寰宇聖經視訊學院（World Video Bible School）的這項互聯網活動。

願慈愛的神繼續使福音的種子成長。

**2021年九月份之中文聖經學院網上視頻之點閱次數逾 37,000 次**

# 中文聖經學院

CHINESE BIBLE SCHOOL



ChineseBibleSchool.org

## 月訊

2021年9月

## 免費

網路聖經研習  
(提摩太前書 2:2)

美國德州聖馬可斯  
大學基督的教會  
之聖工

主任：陳中文